
Vyhodnotenie aktivity: „ Informačné fórum pre zamestnávateľov“ 
 

 

 

V rámci aktivity projektu cezhraničného partnerstva EURES-T Danubius sa dňa 30.septembra 

2014 uskutočnilo v Penzióne BETTY vo Veľkom Mederi „Informačné fórum pre 

zamestnávateľov“ (ďalej len IF). 

 

Na IF sa zúčastnilo celkom 9 zamestnávateľov a štatutárni zástupcovia partnerských Úradov 

práce, sociálnych vecí a rodiny z Nových Zámkov a Levíc. Pozvanie prijali taktiež 

predstavitelia inštitúcií Všeobecnej zdravotnej poisťovne a Sociálnej poisťovne z Dunajskej 

Stredy. Za partnerskú stranu z Maďarska boli prítomní zástupcovia úradu práce Györ-Moson-

Sopron a prednášateľ oblastí zdravotného a sociálneho poistenia za maďarskú stranu. 

 

ÚPSVR Dunajská Streda bol zastúpený riaditeľkou úradu Ing. Zdenkou Masodiovou, 

riaditeľkou odboru služieb zamestnanosti, príslušnými vedúcimi oddeleniami a EURES-

asistentkou. 

 

Cieľom tohto stretnutia bolo poskytnutie aktuálnych informácií o stave a vývoji situácie na 

trhu práce a v nezamestnanosti na oboch partnerských stranách, ako aj informácia 

o možnostiach využívania nástrojov aktívnych opatrení trhu práce zamestnávateľmi. Veľká 

časť bola venovaná oblasti sociálneho zabezpečenia a zdravotného poistenia pri zamestnávaní 

občanov v cezhraničnom regióne. 

 

Tematické okruhy boli prednesené formou vizuálnej prezentácie s odborným výkladom. 

 

V priebehu neformálnej diskusie si zamestnávatelia, prítomní hostia a zástupcovia inštitúcií 

vymenili navzájom informácie, vlastné poznatky z oblasti zamestnávania, či prednesených 

tém. Niektorí uviedli skúsenosti z každodennej činnosti a ich realizáciu v praxi. 

 

Na záver bolo zo strany riaditeľky hostiteľského úradu práce podujatie stručne zhodnotené. 

Vo svojom príhovore vyzdvihla význam organizovania informačného fóra aj v budúcom 

období. Konštatovala prínos pre zamestnávateľov i samotných občanov, ktorí pôsobia v rámci 

prihraničného regiónu z hľadiska zvýšenia ich povedomia a praktických krokov pre 

zamestnávaní..  

 

 

 

 


